

第四届国际抗衰老健康产业发展大会在洪雅举行

本报讯 9月14~15日,由国家发委国际合作中心、眉山市政府主办,洪雅县政府等单位承办的2018中国眉山·洪雅峨眉半山七里坪第四届国际抗衰老健康产业发展大会在眉山市洪雅县峨眉半山七里坪举行。来自海内外的抗衰老产业代表、领域顶尖专家等600余人汇聚一堂,分享国际抗衰老科学和森林康养产业的前沿发展最新经验,研讨健康产业发展。

中国生态文明研究会与促进会执行副会长李庆瑞,中华中医药学会学术顾问温长路,韩国科学院院士南洪吉,全国森林康养专家、四川省关心下一代工作委员会副主任陶智全等,分别就生态文明、中医养生、生物抗衰老和森林康养4个主题进行演讲。

洪雅县委书记阳运良在讲话中指出,洪雅县作为国家生态县、

国家生态文明建设示范县、首届“中国生态文明奖”获奖单位,近年来抢抓“健康中国2030”发展机遇,以建设国际康养度假旅游目的地为目标,以建设健康养生产业示范区、生态工业示范区、绿色有机农产品示范区为支撑,创建国家级康养基地2个、省级康养基地4个、省级国际合作示范基地2个。同时,洪雅成功创建为全国森林康养旅游示范县、全省唯一的全国森林康养基地试点县。

阳运良表示,该县将致力于突出国际、强化高端、壮大产业,大力发展森林康养、抗衰老、运动康养、中医药康养、禅意康养,配套完善高规格度假旅游产品,实现生态、业态、文态、形态协调发展,全面推动绿色和高质量发展,走出“绿水青山就是金山银山”的洪雅路径。

(李红艳 本报记者 苏文保)

聚智引才 共襄盛举

2018 国家千人计划 30 人智库仁寿峰会助力地方发展

本报讯 为深入贯彻落实省委“一千多支”发展战略和市委建设环成都经济圈发展示范市定位,建设全国经济百强县、全面推动仁寿高质量发展,9月14~15日,2018国家千人计划30人智库仁寿峰会在眉山市仁寿县举行。四川省经济与信息化委员会副主任王建翔,眉山市委常委、常务副市长祝云,仁寿县委副书记、县长顾贵鹏出席开幕式并致辞。

科技与产业发展和科技引领产业仁寿迈百强”。会议邀请了中国工程院院士、中国社科院学部委员、国家千人计划专家、省千人计划专家、长江学者以及来自清华大学、北京大学、西南财经大学、成都理工大学等高校的相关专家50余人,共聚一堂开展研讨交流,为推动仁寿发展集智聚力、建言献策。

据了解,今年5月,仁寿县政府和清华大学社会科学学院社会与金融研究中心签订了战略合作协议。双方就县域经济发展、塑造地方品牌、人才交流培训、提升教育质量四个方面展开合作,积极为仁寿高质量发展提

供智力支撑。

此次峰会围绕环成都经济圈开放发展与仁寿机遇挑战、国际视野下的政产学研如何协调发展、中国地方政府金融创新与风险防范、全球视野下的新经济与新金融、全球科技视野下的前沿颠覆性技术等话题展开讨论。中共中央党校原副校长、全国政协委员赵长茂,中国工程院院士陈鲸,复旦大学特聘教授谷至华,国际显示学会(SID)中国区主席严群分别作了精彩的发言。

此次峰会上还举行了国家千人计划30人智库启动仪式。据悉,国家千人计划30人智库是由清华大学社会与金融研究中心、西南财经

大学中国金融研究中心、四川省千人计划专家联谊会等单位倡议设立的非营利性社会组织,致力于夯实人才、技术、产业与地方间的互动与落地转化。国家千人计划30人智库峰会每年召开一次年度会议,通过政务、学商各方的交流与研讨,碰撞出诸多真知灼见,形成高质量的研讨成果和项目合作,为中国经济转型升级贡献力量。

开幕式前,与会专家、教授深入到天府新区仁寿视高党群服务中心、文林工业园区信利国际高端显示项目、仁寿城市湿地公园等进行了实地参观考察,全面了解仁寿的现状和前景。

(李御风 本报记者 苏文保)

图片新闻

新兵启程赴军营

“我是入伍新兵,我宣誓:我自愿接受祖国挑选,献身国防事业……”9月11日,巴中市南江县210多名应征入伍的新兵在县人民武装部大院整齐列队,进行集体宣誓,准备启程奔赴部队服役,开启他们的军旅生涯。

(本报通讯员 肖定怀 摄影报道)



区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

东坡区 评选“十佳技术创新能手”

本报讯 为进一步弘扬社会主义核心价值观,更深度地推进大众创业万众创新,9月13日,眉山市东坡区举办了2018年“十佳技术创新能手”评选活动,区政府、区科技局等19家成员单位相关评委以及参评选手共50余人参加。

据了解,此次评选活动以东坡区泡菜食品、生物医药、机械电子三大主导产业为重点,以职业道德、创新创业、经济价值、示范带动、社会效应五个方面为评选标准,通过现场演讲、资料查阅、公开打分等形式进行评比,最终产生了13名预备人员按程序送审。

(喻舒倩 本报记者 苏文保)

农业局营造全民“创文”良好氛围

本报讯 为弘扬社会主义核心价值观,进一步营造人人参与志愿服务、全民助力创文的良好氛围,近日,东坡区农业局组织志愿者到通惠街道瓦窑社区,开展了以“文明城市,共建共享”为主题的创建文明城市志愿宣传活动。

该局相关负责人表示,将继续按照创建文明城市工作的重点,认真组织,有序推进,层层宣传,广泛发动,在居民小区、楼道口张贴文明行为规范宣传标语,多形式做好创建全国文明城市社会宣传工作。

(易敏 本报记者 苏文保)

前锋区 着力改善城区夜间市容市貌秩序

本报讯 为进一步改善城区夜间市容市貌秩序,给广大市民营造卫生、舒适、整洁的生活环境,近日,广安市前锋区城管局组织执法人员对城区夜间市容市貌进行了整治。

此次行动,执法人员重点对广前大道、文艺路等城区主干道、火车站广场、汽车站周边人员较为集中路段进行了集中整治。行动中,执

求。各项乡镇严格按照水利工程规范施工,不断强化组织、监督和管理,落实了村组现场管理人员、质量监督责任人、财务监管责任人,全程参与项目的建设管理工作,加强了项目的过程管理和质量监控。同时,区水务局相关技术人员不定期对施工现场进行技术把关和业务指导,有效地推进了项目建设,确保工程质量。

(张朝伟)

全面完成市级自办民生工程整治目标

本报讯 笔者日前从前锋区水务局获悉,该区已全面完成2018年市级自办民生工程(水利项目)建设整治山坪塘目标任务。目前,整治的50口山坪塘已全面完工,主要涉及到观塘、代市、虎城、龙滩、光辉等5个乡镇25个村。

据了解,该项目实施主体为各项目乡镇,工程于4月底开工建设,区水务局在工程实施前对整治工程进行了技术交底,并提出了质量要

(罗钰莹)

广安区 交通运输局检查汽车站“扫黑除恶”工作

本报讯 近日,广安市广安区交通运输局党委委员、副局长杜金洪带领该局“扫黑除恶”办公室工作人员到城北汽车站对“扫黑除恶”专项斗争工作开展情况进行检查。

检查组详细查看了城北汽车站关于“扫黑除恶”专项斗争

工作宣传点设置、海报张贴、LED显示屏标语显示等情况。据悉,该站自开展“扫黑除恶”专项斗争以来,累计发放各类宣传资料1000余份,张贴宣传海报50余份,营造了严厉打击黑恶势力的社会氛围。

(张莉青)

北辰街道廉勤巡访员正式上岗

本报讯 “从今天开始你们就正式上岗了。你们的主要职责,一是巡访,二是监督,三是检查,四是宣传教育。”近日,在对新选聘的廉勤巡访员进行培训时,广安区北辰街道纪工委工作人员说道。

培训会上,该街道纪工委工作人员详细向廉勤巡访员讲解了工作职责和运行机制,要求其

尽快熟悉业务,认真履职尽责,不但要对各社区进行检查监督、宣传教育,还要深入辖区收集民意、掌握实情,为辖区的党风廉政建设和反腐败工作做出应有贡献。

据了解,根据广安区纪委的相关指示精神,从9月1日起,北辰街道撤消了社区纪检组长岗位,组建了廉勤巡访员队伍。

(王忠报)

努力提升辖区群众环保意识

本报讯 为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,改善社区环境卫生面貌,近日,广安区中桥街道莲塘湾社区联合广安中学实验学校共同开展了一场以“发扬志愿精神、弘扬环保意识”为主题的环保志愿服务活动。

此次活动进一步提升辖区居民环保意识,主动践行了志愿服务精神,营造了整洁、卫生、干净的社区环境。

(文婷婷)

遂宁经开区 食药分局加强小作坊生产经营管理

本报讯 近日,遂宁经开区食药分局对辖区内食品生产加工小作坊开展了专项整治行动,严查小作坊生产经营存在的安全隐患。

整治行动中,该局以生产白酒、糕点、月饼等风险隐患较大的小作坊为重点检查对象,重点检查了小作坊主体责任是否落实、原辅料来源是否明确、进货查验是否执行、是否索取

供货资质材料和票据、加工场所三防措施是否有效、加工场所是否干净整洁、添加剂是否按要求使用等方面情况。

据了解,在此次行动中,该局还强化了小作坊从业人员法律法规宣传,加强了小作坊违法行为的查处力度。截至目前,该局共检查小作坊192家,发出责令整改通知书42份。

(杨婉儒 李东)

乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

花园镇

积极开展“扫黑除恶”专项斗争工作

本报讯 为确保“扫黑除恶”专项斗争工作取得成效,日前,广安市岳池县花园镇采取“三强化”举措,全力推动“扫黑除恶”专项斗争有序开展。

强化宣传,营造氛围。该镇及时召开党委扩大会、干部职工会、村两委干部会,集中学习传达中央和省、市“扫黑除恶”会议精神,并要求各村以开院坝会、群众大会等形式传达到位。截至目前,该镇共悬挂横幅100条、发放宣传单1万余份、发布“扫黑除恶”信息10次,切实提高了群众对“扫黑除恶”政策的知晓率,营造了良好的社会舆论氛围。

强化摸排,发现线索。该镇

加大排查力度,重点排查施工现场、村组干部、学校等,是否存在强揽工程、阻碍项目施工、村霸、学生及村民群殴等现象;加强与镇派出所沟通协调,形成工作合力,要求发现线索及时上报,做到“有黑除黑、无黑除恶、无恶治乱、无乱强基”,切实为社会稳定保驾护航。

强化监督,严格考核。由镇纪委牵头,成立督查组,既督查工作责任落实情况,也督查是否存在为黑恶势力充当“保护伞”的情况。在全镇范围内公布“扫黑除恶”专项斗争举报电话,畅通群众对涉黑涉恶线索举报渠道。同时,党委政府将此项工作列入年度目标考核。

(蒋艳军 李顺琴)

官渡镇

依法关闭 14 家非法预制水泥砖厂

本报讯 近日,达州万源市经信局、环保局、供电局及官渡镇政府等部门组成联合执法组,依法对该镇14家非法预制水泥砖厂强制关停。

据官渡镇政府相关负责人介绍,此前,该镇已多次向14家非法预制水泥砖厂发出停产通知书,但业主未按规定执行。

在执法现场,个别厂区内仍然堆放着不少预制水泥砖,工人依然在现场生产加工,供电部门现场依法对预制水泥砖厂进行断电处理,取消供电服务,拆除供电设备;执法人员

要求厂区限期拆除地面设施设备、平整场地、恢复地貌。目前,困扰当地政府和群众生产生活的“老大难”问题终于得到有效解决。

此次行动,进一步打击了各类环保违法行为,有效地规范了企业生产经营活动,维护了群众正常的生产经营和生活秩序。

(本报通讯员 蒋德敏)

注销公告

成都亦蒙商贸有限公司(统一社会信用代码:91510106MA6CNCM823),经股东会会议决定注销本公司,请债权债务关系人自本公告见报之日起45日内到本公司办理相关债权债务事宜,特此公告。
成都亦蒙商贸有限公司
2018年9月19日

遗失公告

四川鲲鹏生物科技有限公司(统一社会信用代码:91510107MA6CRNL96Q)增值税普通发票3张(开票日期:2018.8.17号,发票类别代码:5100174320.发票号:0:05431977 NO: 05431976 NO: 05431975)遗失,特此公告。
四川鲲鹏生物科技有限公司
2018年9月19日

遗失公告

蒙彦宇的全国普通高等学校本专科毕业生就业报到证(川大本:毕字第201810610212954;专业:土木工程;报道地址:广东省广州市越秀区)遗失作废,特此声明。
2018年9月19日

关于“盘盘烤第一”注册商标声明

目前本人(李璐)已依法注册并合法拥有“盘盘烤第一”商标第43类餐饮服务类商标专用权。

“盘盘烤第一”在餐饮类的商标受法律保护,任何自然人、企业、单位非本人授权,不得以任何方式使用。如今市面上有部分个人、企业、单位借此商标肆意作为宣传,内容均与“盘盘烤第一”相同或近似,实为已经侵权。对于非授权的自然人、企业、单位故意在广告、宣传、店招、店内设施或业务经营活动中使用“盘盘烤第一”商标、或刻意模仿误导消费者的行为,我们将采取法律行动,以维护我方的正当权益。同时,我方将通过各类媒体发布相应声明,也在此敬告餐饮

界同仁及社会各界人士,希望能给予理解、尊重企业知识产权和国家法律。特提请各界同仁及广大投资者予以关注。

欢迎广大消费者向当地工商、知识产权局或本人举报侵犯我方商标权的行为。

